TALLER TEOREMA DE PITAGORAS 
Resuelvo los ejercicios aplicando el teorema
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En unarampa inada, un ciclista avanza una distancia real de 85 metros, mientras avanza una
=l distancia horizontal de tan solo 77 metros. ;Cudl es la altura, de esa rampa (en metros)? Utilice el
o) espacio para hacer el proceso.
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8 Un coche que se desplaza desde el punto A hasta el punto B recorre una distancia horizontal de 35
= metros, mientras se eleva una altura de 12 metros. ;Cudl es la distancia, en metros, que separa a
8 los puntos A 'y B? Utilice el espacio para hacer el proceso.
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Sinos situamos a 150 metros de distancia de un edificio alto, la perspectiva hacia extremo
superior del mismo recorre un total de 250 metros. ;Cual es la altura total del edificio? Utilice el

espacio para hacer el proceso.
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= Sinos situamos a 120 metros de distancia de un cohete, la perspectiva hacia al extremo superior

=) del mismo recorre un total de 130 metros. ;Cual es la altura total del cohete? Utilice el espacio

para hacer el proceso.
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